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 ( هر عبارت را مشخص کنيد. ( یا نادرستی ) درستی )  -1

   ( است. -1حاصل ضرب هر عدد صحيح در قرینه ي معكوسش برابر ) الف( 

  . نيستصفر عدد گویا ب( 

  فریق هر عدد گویا از قرینه اش مساوي صفر است.حاصل ت( پ

  . نيستکسري که مخرجش صفر باشد ، تعریف شده ( ت

 ث( حاصل جمع دو عدد اول ، همواره عددي اول است. 

 ج( حاصل ضرب دو عدد اول ، هميشه عددي مرکب است. 
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 جاهاي خالی را با کلمه ي مناسب کامل کنيد.  -2

  ترین عدد صحيح منفی عدد .............. و کوچك ترین عدد طبيعی ، عدد ............. است. بزرگ الف( 
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 ث( کوچك ترین عدد مرکب عدد ................ و کوچك ترین عدد اول سه رقمی ، عدد ............... است.
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c  ) ( 25210حاصل عبارت   ( کدام است؟  /
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 با کدام یك از اعداد زیر مساوي است ؟ 

 25/0د(                     025/0ج(                           05/0ب(                       5/2الف( 

e  کدام گزینه است؟ 10( مجموع اعداد اول کوچك تر از 

 17د(                      12ج(                        107ب(                    105الف( 
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 حاصل عبارت زیر را با استفاده از حرکت هاي روي محور حساب کنيد.  -4
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250اعداد را از کوچك به بزرگ ، و از چپ به راست مرتب کنيد؟   )   -5
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 تساوي هاي زیر را کامل کنيد.  -6
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 ( کامل کنيد.  جدول را با قرار دادن )  -7
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 معكوس کسر زیر را به ساده ترین صورت ممكن بنویسيد.  -8
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  شمارنده ي اول دیگري نداشته باشند؟ 5و  2عدد بنویسيد که غير از  سه -9
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  : 100تا  10در الگوریتم غربال بين  -10

 الف( دهمين عددي که خط می خورد ، کدام است؟ 

 ب( آخرین عددي که خط می خورد ، کدام است؟ 

 ج( اولين عددي که خط می خورد ، کدام است؟  
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 حاصل عبارت هاي زیر را بنویسيد. -11
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 را حساب کنيد. xمقدار  -12
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 حاصل عبارت هاي زیر را بدست آورید. -13

                                                                                                                           1017350  : الف //
 

                                                                                                                             
10
1

1
3
1

1
2
1

1  : ب   ...

 

                                                                                                                              







 201

7
4

1  : ج                                   /

 

 

 

 

2 

  را حساب کنيد. 30در کوچك ترین شمارنده ي اول عدد  7حاصل ضرب بزرگ ترین عدد اول مضرب  -14
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  دو متباین باشند.سه جفت عدد مرکب بنویسيد که دو به  -15
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 از عداد زیر کدام اول و کدام یك مرکب است ؟ چرا ؟  -16
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